

## ÚPRAVA PARKOVÁNÍ V CENTRU MĚSTA - INFORMACE

Město Hořovice připravuje v současné době úpravu regulace parkování v centru města a v přilehlých ulicích. Úprava se bude týkat **Palackého náměstí, náměstí Svobody, části Pražské ulice a parkoviště v proluce Pražské ulice, parkoviště před bývalým kinem a dále ulic Smetanova, Zámecká, Nerudova, Nožírská, Anýžova, Slavíkova, část Žižkovy ulice a ulice 9. května.**

Na Palackého náměstí a na parkovišti na začátku Žižkovy ulice u Komerční banky bude zřízeno tzv. krátkodobé stání. Cena parkování za první a druhou hodinu bude stanovena na 10,- Kč, každá další započatá hodina na 20,- Kč. Platba bude probíhat pomocí 3 ks parkovacích automatů rozmístěných po náměstí.

Na náměstí Svobody a v proluce Pražské ulice bude zřízeno dlouhodobé stání. Cena bude stanovena na 30,- Kč za jeden kalendářní den. Platba bude též probíhat pomocí parkovacích automatů.

U obou těchto případů bude vymezena a kontrolována doba placeného stání vždy od 7.00 hod. do 17.00 hod., a to pouze v pracovní dny. Mimo tuto dobu, v sobotu, neděli a o svátcích zde bude stání zdarma.

Současná vyhrazená parkovací stání na parkovištích budou zrušena.

V ostatních lokalitách budou zřízeny tzv. modré zóny placeného stání. Budou tedy platit v ulicích Anýžova, Slavíkova, Smetanova, Zámecká, Nožírská, Nerudova, 9. května a na parkovišti před bývalým kinem. V těchto zónách budou na povrchu komunikace vyznačena parkovací stání ohraničená modrou barvou. To budou jediná místa, na kterých se bude moci v centru města parkovat.

Pro parkování v těchto zónách budou vydávány tzv. abonentní a rezidentní parkovací karty. **Pro rok 2016 budou oba typy karet prodávány ve finanční účtárně MěÚ Hořovice od 15. 12. 2015, I. patro, číslo dveří 215.**

Občanům, kteří mají trvalé bydliště v ulicích či náměstích uvedených v úvodu tučným písmem, budou prodávány tzv. rezidentní parkovací karty. Cena jedné rezidentní parkovací karty, vztahující se na konkrétní registrační značku, bude 100,- Kč na rok. Při koupi rezidentní parkovací karty se občan prokáže občanským průkazem. Na rezidentní kartě musí být uvedeno jméno a příjmení občana, adresa jeho trvalého pobytu a registrační značka automobilu. Pokud jeden z těchto údajů nebude souhlasit, hrozí držiteli karty udělení sankce.

Abonentní parkovací karty budou vydávány pro podnikající právnické a fyzické osoby, které mají sídlo (provozovnu) v ulicích či náměstích uvedených v úvodu tučným písmem, popř. jejich zaměstnancům (tito doloží potvrzením zaměstnavatele). Cena jedné abonentní karty, vztahující se na konkrétní registrační značku vozidla, bude 500,- Kč za jeden kalendářní rok. Abonentní karty bude možné koupit stejným způsobem jako karty rezidentní, nebo (v případě zájmu o koupi většího počtu karet) bude možné zaslat na Městský úřad Hořovice písemnou žádost a následně si telefonicky domluvit jejich vyzvednutí. V žádosti uveďte adresu sídla společnosti, popř. i adresu provozovny, jména zaměstnanců a registrační značky vozidel. Pokud jeden z těchto údajů nebude souhlasit, rovněž hrozí sankce.

Parkovací karty opravňují k časově neomezenému stání v oblasti všech modrých zón regulovaného stání Města Hořovice. Na rozdíl od přímo placeného parkování pomocí parkovacích automatů platí karty 24 hodin denně vč. sobot, nedělí a svátků, takže držitel se jimi prokazuje po celý rok.

Parkovací karta bude muset být umístěna na viditelném místě motorového vozidla za jeho čelním sklem.

Parkovací karty nezaručují jejich majiteli vyhrazené parkovací stání před domem či provozovnou, pouze kdekoli v tzv. modré zóně.

Parkovací karty neopravňují k parkování na parkovištích s krátkodobým a dlouhodobým stáním, tedy tam, kde se bude platit pomocí parkovacích automatů.

Tato výše popisovaná úprava bude platit od 1. 1. 2016. Od 1. 3. 2016 bude její dodržování již vyžadováno a sankcionováno městskou policií.

Odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice